

权威媒体报道“长寿草”研究新成果 慢性病患者有救了

长寿草古方新用 专治十大慢性病

糖尿病、高血压、脑血栓、心脏病、腰椎骨病、胃肠炎、肿瘤、肝病、肾病、眼病，十大慢性病有了克星！

中医说它是救命的神药！
科学家说它是自然界唯一一个“长寿草”，它能让死去的组织复活，让萎缩的神经茂盛生长，分解药毒，排出重金属，瞬间启动人的强大自我修复功能，治好慢性病，轻松活过100岁！

听上去像是天方夜谭，却是真的！
生物医学专家历经十年的科研攻关总结出硕果，利用分子科技对长寿草之称的铁皮石斛进行配伍加工，获得了世界第一个“植物药长寿制剂”，获得国际认同，被世界医学界昵称为“长寿草”。

央视科教频道对此进行了特别报道。2013年5月10日，专题片《绝壁仙草，长寿密码》在国内最权威的媒体中央台科教频道《健康中国》栏目播出；随后该期节目被多家地方卫视转播。

央视如此重视“长寿草”的原因有两个：一是“长寿草”本身神奇到人们会怀疑自己的眼睛；二是它给人类带来了任何已知物质都无法匹敌的益处治愈慢性病，获得健康长寿。

世界已挡不住人们对健康长寿的追求，节目就像原子弹，一经播出立即轰动全国。狂热的健康养生迷屡次火爆发现机构热线，上千万热心观众渴望客观深入了解长寿草相关的内容。



2013年5月10日中央10套科教频道专题片报道铁皮石斛
铁皮石斛，又名长寿草、绝壁仙草，属于国家一级保护植物，被列为世界级珍贵濒危药材，《本草纲目》将其尊为“中华九大仙草”之首。其他八种依次为天山雪莲、半斤重人参、百二十年首乌、花甲之茯苓、苡蓉、深山灵芝、海底珍珠、冬虫夏草。



铁皮石斛为什么被称作长寿草？

铁皮石斛可以说是地球上最神奇稀有的植物药材，只生长在在北纬20-35度山区悬崖峭壁之背阴处。铁皮石斛常年受天地之灵气，吸日月之精华，作为养生极品，被尊为中华九大仙草之首，由于非常珍稀，古时只有皇官贵族可以享用。

铁皮石斛提纯研制的生物制剂，对人类机体健康至关重要，与人体胰岛素、胆汁、脑垂体、血液等9大生命元素生成息息相关。美国诺奖得主约翰·苏尔斯顿说，铁皮石斛是生命的守护神。

科学家用铁皮石斛，进行了多年临床试验。结果证实，铁皮石斛制剂对修复脏器损伤、抗击衰老作用确切、显著，能强效祛除高血压、糖尿病、脑血栓、冠心病、腰椎骨病、胃肠炎、肿瘤、肝病、肾病、眼病等十大常见顽固慢性疾病。

世界多国对“铁皮石斛”关注程度已经上升到改造国民健康的高度，成为发达国家医疗系统必备的救命制剂。

糖尿病人变化大 偏瘫患者受益多

在这里，我们必须公布2个事实：
1、糖尿病朋友只要连续吃铁皮石斛3到6个月，随便到一家三甲医院检查，都会发现自己的血糖是正常的，眼睛是健康的，血管是顺畅的，2个肾脏是饱满充盈的，腿脚灵活，没有并发症，这都是你能从检查数据上亲眼看到的。

2、吃铁皮石斛4-6个月后，任何中风、偏瘫都有意想不到的康复变化。拴住的胳膊腿活动自如了，说话流利，不流口水，自己吃喝拉撒都自如，生活自理，生活质量跟没犯病时一样好。到现在，铁皮石斛已经帮助5027位中风后遗症患者消除了口眼歪斜、流口水的毛病；1217名偏瘫患者，服用5个月铁皮石斛后，免除了瘫痪在床之苦，喜逢康复奇迹。

很多人都觉得不可思议！但事实就是这样，这是北京、上海、深圳等地成千上万消费者的真实体验。可以说，每个吃长寿草的人都是从怀疑开始，一点点体验它的好处，最终心悦诚服，成为长寿草——铁皮石斛的终身受益者、传播者。

长寿草研究新成果 修复器官损伤 远离十大慢性病

铁皮石斛列为中华九大仙草之首、中药之王，引起现代医药学家的极大重视。经多年对9个秘传皇家方剂的研究及现代药理学改良，精心配伍，终于取得重大突破。新成果对现代人的常见十大慢性病具有神奇效果，引起国际医药界的巨大轰动。

生物医学分析发现，铁皮石斛制剂中含有高浓度生物活力因子。活力因子是一种独特的生命细胞生长因子，能全面修复人体细胞及器官组织损伤。专家一致认为，这就是其疗效神奇的根源。

首先，活力因子在受损的器官组织聚集；接

着，损伤部位细胞快速增殖，长出新的组织，损伤被修复如新；最后，器官组织功能恢复完好，顽固的慢性疾病自动消除。

如今，经国家药监局正式批准已上市销售。铁皮石斛制剂已经成为千百万慢性病患者的最大救星。

此制剂不但含有“长寿草”铁皮石斛，还特别配伍了西洋参、麦冬等名贵药材，专门针对十大常见慢性病：糖尿病、高血压、脑血栓、心脏病、腰椎骨病、胃肠炎、肿瘤、肝病、肾病、眼病，疗效确切迅速。慢性病治愈快，并且身体健康抗病力超强。

长寿草 专治慢性病 脏器如新 多活三十年

凡服用铁皮石斛超过三个月的人都知道：吃铁皮石斛前后完全不一样，瘦弱的糖尿病人身体壮实了，吃饭正常化；瘫在床上的重新站起来，生活自理了；衰弱的胃肠炎患者，吃得香排得畅，人精神了。吃了铁皮石斛无论多少岁，想去哪随时迈得动腿，吃啥都嚼得动，生活质量高，健康又幸福。

铁皮石斛专克十大慢性病：

1、恢复胰腺功能，远离糖尿病

研究表明，糖尿病根源是胰腺分泌胰岛素障碍。铁皮石斛所含活力因子能促进胰腺β细胞增殖，让胰岛素分泌达到正常水平。服用铁皮石斛3-6个月，胰腺功能可复原八成，基本达到正常代谢水平，做到终身无药不显病状态，正常生活。

2、清洁血液，疏通血管，平稳血压

铁皮石斛治愈高血压及其并发症的效果最彻底。实验表明铁皮石斛所含活力因子，能够保持白细胞、巨噬细胞、血管上皮细胞的活力与数量，可及时清除吸收血管中坏死细胞及有害物质，保持血液清洁，血管光滑有弹性，恢复到二三十岁年轻人一样的血液循环系统，真正远离高血压。

3、溶栓通脉，救偏瘫、治中风

铁皮石斛所含活力因子化脓溶栓能力超强，快速融通堵塞，并能激活血管上皮细胞再生能力，重现光滑弹性的脑部毛细血管网，恢复受损脑神经细胞，让偏瘫的肢体重新受脑神经支配，手脚灵便，口舌灵活，在根源上消除中风、偏瘫症结。

4、心血管恢复弹性、畅通，吃出好心脏

铁皮石斛对冠心病、心肌梗塞作用显著。活力因子可让狭窄脆弱的心血管消除粥样硬化，逐渐复原畅通，溶解栓塞，冠状动脉光滑圆润重现年轻状态，远离心脏病。

5、修复骨关节损伤，强效润滑

铁皮石斛服用后，活力因子促进骨关节软骨细胞再生，润滑液分泌，快速修复腰椎纤维环、软骨损伤，让腰椎复原，关节活动灵活。尤其对积劳成疾的中老年骨病患者，关节损伤彻底修复，告别病痛折磨。

6、修复胃肠黏膜，远离胃肠炎

慢性胃肠炎根源是胃肠黏膜反复溃疡，黏膜再生障碍。服用铁皮石斛，让黏膜再生能力恢复，粘膜无溃疡，炎症自愈。

7、增强淋巴系统防御力，饿死肿瘤

肿瘤细胞源于正常细胞的变异，淋巴系统是人体主要的免疫系统，负责随时监控杀死变异细胞，及外来侵入的病菌。服用铁皮石斛让免疫系统升级，随时杀灭癌细胞，阻断肿瘤的血管网，饿死肿瘤。

8、消除肝炎、肝硬化

饮酒或者病毒导致的肝炎、肝硬化，最简便、有效的办法，就是服用铁皮石斛，通过活力因子，让好的干细胞大量再生，逆转硬化、病变，恢复肝功能。

9、增强肾功能，消除前列腺肥大

随着年龄体衰，雄性激素分泌减少，肾虚，前列腺增生，困扰多数中老年男性，服用铁皮石斛，恢复激素水平，增强肾功能，抑止前列腺增生，逐渐让肥大回缩。

10、专克青光眼、白内障

青光眼源于房水循环障碍，眼压增高，造成视网膜脱落。白内障源于晶状体蛋白变性。这些功能性病症，必须通过服用铁皮石斛，重塑眼组织功能，才可彻底痊愈。

1袋铁皮石斛 = 100克冬虫夏草 = 更新一遍全身血液

中医药研究院院长安泰如介绍：长寿草是普通大众健康的金钥匙，是目前任何高级补品、药物无法匹敌的！

北大生命科学学院研究发现：居住在雁荡山铁皮石斛生长区的采药老人，由于多年间服用铁皮石斛，90多岁，仍然身手矫捷健康异常！那些60多岁采药老人的心、肝肾、肠胃等器官年龄往往只有40岁。他们血流通畅、血管柔韧、骨骼坚硬、皮肤光滑，比普通同龄人年轻20岁！

中医药研究院院长安泰如说：铁皮石斛可以保持身体器官长久年轻态。研究发现，一袋2克的铁皮石斛制剂相当于100克冬虫夏草、100克人参、200克甲壳素的效用，综合保健效果惊人！

中老年人服用后，血氧含量增长150%，免疫球蛋白、胶原蛋白增长2倍，血液清洁，血管畅通，胰岛素分泌正常旺盛，心脏泵血有力，肠胃舒服，睡得香。北大汪大珍教授说：服了铁皮石斛想生病都难。

中华第一仙草 风靡欧美

自科学家研制出铁皮石斛制剂，经严格的临床试验证实其确切的功效后，铁皮石斛迅速风靡欧美各国，成为人们防治慢性病的首选。

铁皮石斛先后被美国、德国、瑞典、英国等国医学机构推荐防治慢性病唯一中药产品。

铁皮石斛超强功效同时引起我国医药界的重视与推广，迅速成为北京、上海、广州等地人们争先抢购的对象，服用过的人无不称奇。多年的中风偏瘫患者重新站了起来，行动自如，生活能自理了；老糖尿病患者扔掉药罐，身体不再消瘦，并发病消失，一天比一天结实了。服用过铁皮石斛的人们焕发出健康活力。

慢性病克星 在我省受宠

铁皮石斛新制剂一上市，就受到慢性病患者的热捧！

从来没有一个产品能像铁皮石斛一样，吃下去当天迅速缓解头晕、胸闷、口渴、看东西模糊的症状，7天排便通畅、睡得着，血压血脂平稳下降，血糖不再忽高忽低，30天各种慢性病消除症状。铁皮石斛风头盖过药店所有专用药物。

在慢性病患者心中，铁皮石斛就是他们的大救星。吃铁皮石斛，康复慢性病，已经得到患者及家属的广泛认同。

据铁皮石斛客服中心经理介绍，铁皮石斛销量节节攀升，每天的热线电话响个不停，其中回头客高达90%，这在同类产品中是绝无仅有的。

客服人员说，老百姓眼睛是雪亮的，大家都知道吃铁皮石斛能化糖、化栓，逆转心脑血管病。所以打进电话的第一句就是：我要买铁皮石斛！

很多患者说，“高血压十几年，终于可以停药了。”“血糖平稳了，吃东西放心。”“偏瘫在床几年了，没想到我又站起来了！”

重要公告

由中华慢性病协会发起的“享健康”大型救助活动已经来到我省。活动期间购买铁皮石斛可享受特大优惠。

买3赠1 买5赠2

慢性病专用产品 中华康复协会推荐产品

活动只有3天

抢购热线：400-0505-992

